Вариант 1.
1. При каких условиях тело: а) плавает на поверхности и внутри жидкости; б) тонет; в) всплывает? Изобразите на чертеже силы, действующие на это тело в каждом случае.
2. Льдина плавает в воде. Объем ее подводной части 54 м3. Определите силу Архимеда .
3. В воздухе тело весит 54 Н, а в солёной воде — 48 Н. Чему равна архимедова сила, действующая на это тело в керосине.
4. Тело массой 200 г имеет объем 100 см3. Утонет ли это тело  в нефти? Какова архимедова сила, действующая на него?
Вариант 2.

1. Почему детский воздушный шарик, наполненный водо​родом, поднимается, а надутый воздухом — опускается?
2. Рыба карп вытесняет 500 см3 воды. Найди выталкиваю​щую силу, действующую на рыбу.
3. В воздухе тело весит 35 Н, а в керо​сине— 30 Н. Чему равна архимедова сила, действующая на это тело в керосине.
4. Тело имеет массу 76 кг и объем 0,5   м3.  Будет ли оно плавать в   бензине?

Вариант 3.

1. Почему картофелина в соленой воде плавает, а в несоле​ной тонет?
2.  Найдите подъемную силу соснового бруска массой 340 г в воде.
3. Вычислите подъемную силу бревна в воде, если его сила тяжести равна    450 Н, а архимедова сила при полном погруже​нии - 700 Н
4.        На тело объемом 310 см3, полно​стью погруженное в жидкость, действу​ет архимедова сила 2,5 Н. Какова плот​ность жидкости?
1. Вариант 4.

2. Первый раз мальчик нырнул на глубину 1,5 м, а второй на глубину 2 м. В каком случае действует большая архимедова сила? Почему?
3. Вычислите выталкивающую силу, действующую на пу​зырек воздуха в воде, если его объем 25 см3
4. Медный цилиндр массой 3,56 кг опущен в бензин. Опре​делите действующую на него архимедову силу.
5. Тело массой 300 г имеет объем 200 см3. Утонет ли это тело  в нефти? Какова архимедова сила, действующая на него?
Вариант 5.

1. Первоклассник и старшеклассник нырнули в воду. Кого вода выталкивает сильнее?

2. Определите выталкивающую силу, действующую на тело объемом    10 см3  , погруженному в ртуть.
3. Какая архимедова сила действует на чугунный шар массой 1,4 кг, на​половину погруженный в керосин?
4. Определите массу куска алюминия, на который в керосине действует архимедова сила величиной 120 Н.
